



# 使い方自由自在。コスプレイヤーと共同開発したキャリーケース クローゼットキャリー「LAYER」、4月25日新発売

"旅をもっと身近に。"を企業理念に掲げ、スーツケースをはじめとした旅用品を企画・販売する総合メーカー、株式会社ティーアンドエス(本社:埼玉県越谷市、代表取締役:斉 真希、以下T&S)は、あらゆる旅のシーンで使用できるデザイン・品質・機能にこだわったトラベルブランド『LEGEND WALKER(レジェンドウォーカー)』より、ウィッグや靴などの小物類を含む衣装一式の持ち運びに最適な**クローゼットキャリー『LAYER(レイヤー)**』を、4月25日よりオンラインストア(LEGEND WALKERストア)ならびに全国の専門店等の取扱店舗にて販売開始します。







後列左から: 菊壱さん、あやらさん、キシコさん、前列左から: まえりさん、エモさん

『LAYER』は、5名のコスプレイヤー(キシコさん、菊壱さん、あやらさん、まえりさん、エモさん)との共同開発プロジェクトにより誕生した製品です。きっかけは、コスプレイヤーでありカメラマンでもあるまえりさんの"こんなキャリーケースがあったらいいな"というSNSでの発信でした。ほかに無いならT&Sで実現しようと、まえりさんを含む5名の皆さんの協力を得て、プロジェクトをスタートしました。会議では、皆さんの経験に基づく"コスプレイヤーあるある"からさまざまなアイデアを出し合い、製品の方向性と搭載する機能を決定。その後できあがったサンプルに対して、実際に皆で使用感を確認しながら、さらに意見を出し合ってブラッシュアップしました。コスプレイヤーの"あったらいいな"が詰まったキャリーケースです。

『LAYER』の主な特徴は、①立てたまま使えて、②奥行きが深く、③可動式の間仕切り(付属プレート)を好きな位置に設定できるほか、④中で物を吊るすこともでき、⑤見た目は普段使いできるシンプルなもの、という5点です。コスプレイベントの更衣室は一人ひとりが使える区画が狭いため、コスプレイヤーにとって荷物の省スペース化は大きな課題です。そこで『LAYER』は、クローゼットをそのまま持ち歩くイメージで、フロントオープンタイプの棚のような製品仕様としました。これにより、最小限のスペースで荷物がたっぷり入るうえ、どこに何が入っているかが一目で分かるようになりました。また、付属の棚プレート2枚はマジックテープ式なので、荷物の大きさによって仕切り位置を移動することが可能です。ウィッグや帽子など、ある程度の大きさがあっても形を崩さず運べるほか、奥行きも一般的なスーツケースより深くしているため、内部天面にあるベルトループを利用すれば、衣装をハンガーで吊るしたまま運ぶことが可能です。キャリーケース上部は十分な広さがあるので、バッグなどを置けるほか、メイク台としても活躍します。カラーはブラックとグレーの2色展開で、サイズはワンサイズ、価格は36,080円(税込)です。シンプルなのでどんなコーディネイトにも合わせやすく、コスプレイヤーはもちろん、スタイリストや旅行に洋服を沢山持っていきたい人などにもおススメです。

## クローゼットキャリー『LAYER』の特長



#### 立てたまま使えるフロントオープンタイプ

フロントオープンで奥行きが 35cm と深く、マジックテープ式の 棚プレートが2枚付いているので、ケースを立てたままクローゼ ットのように使用できます。宿泊目安 10 泊以上の大容量 100L。扉の内側には、サッと取り出したい小物を入れられる 製のため、使わないときにも邪魔になりません。 メッシュポケットつき。



## 吊り下げ用ベルトループ

ケースの内側天面には、ハンガーなどを吊り下げられるベルト ループ(7 か所)がついているので、折りジワをつけたくない衣 類やウィッグなどの吊り下げができます。また、ベルトはナイロン



#### 汎用性抜群の D カン式台座

ケース横の D カン式台座(4 か所)にカラビナやバンドなどを 使って DIY することで、傘などの長尺モノをケースに付帯して 運ぶことができます。アイデア次第で自由自在にカスタム可能 なパーツです。



#### ケース上面はメイク台にも

十分な広さのあるケース上面は、鏡とメイク用品を置けば、 ちょうどいい高さのメイク台に早変わり。鏡やメイク道具が 滑って落下しないように、上面手前(扉側)には窪みがつく ってあります。







キャスターストッパー (後輪2か所)

USB ポート&世界標準 TS ロック

ステッカーも貼り易いシンプルな外装

▶製品紹介ページ URL: https://layer.legend-walker.com/

▶開発ストーリー紹介ページ (前編) URL: https://legend-walker.com/blogs/story/layer\_story

#### 【製品概要】

商品名	クローゼットキャリー「LAYER」
品番	6033-66
価格(税込)	36,080 円
カラー	ブラック、グレー
全体サイズ	約 72×50×35cm
容量	約 100L
重量	約 5.2kg(付属プレート:0.9kg、全体:6.1kg)
開閉部	ファスナータイプ
材質	PC100%
キャスター	ストッパー付きダブルキャスター
URL	https://layer.legend-walker.com/



# "旅をもっと身近に。"株式会社ティーアンドエス 概要

株式会社ティーアンドエスは、2002年に創業したスーツケースをはじめとした旅行用品や生活雑貨などを企画・販売する総合メーカーです。"旅をもっと身近に。"を企業理念に掲げ、あらゆる人々が、旅を通じて、人生を豊かにするための商品づくりにこだわっています。デザイン・品質・機能にこだわったスーツケースブランド「LEGEND WALKER」シリーズのほか、ペットと一緒に旅に出るためのアイテムブランド「PETICO」(ペチコ)や様々なライフスタイル雑貨等も企画・販売しています。

社名:株式会社ティーアンドエス 創業:2002年4月18日 資本金:3000万円

代表取締役社長: 斉 真希 従業員数:約60名

業務内容:スーツケース、旅行バッグ、旅行用品および関連商品の企画・販売・卸

本社: 〒343-0816 埼玉県越谷市弥生町1-12

物流センター:春日部物流センター 〒344-0123 埼玉県春日部市永沼758

▶企業サイトURL https://tands-luggage.jp/

▶オンラインストアURL https://legend-walker.com/

創業20周年を迎え、2024年1月よりコーポレートマークを刷新しました。新しい コーポレートマークは、企業精神の「お互い」をイメージしています。

また、コーポレートカラーを"レッド"から"ブルー"へと一新。日本の伝統色『青藍【せいらん】』をイメージし、信頼性・協調性・先進性・知性の意味を込めています。



#### 商品や T&S に関するお問い合わせ先

株式会社ティーアンドエス 商品部

TEL:048-969-8880(部署直通) FAX:048-969-8788